



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL TULCEA
COMISIA DE CONCURS
NR. 31563 /PTTL/24.03.2022

Exemplar unic

PROCES VERBAL
cu rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice la concursul pentru ocuparea din sursă externă a 3 posturi vacante de agent (bucătar) la Penitenciarului Tulcea (centrul unității).

Noi, comisia constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 344 din 08.03.2022, am verificat lucrările la proba scrisă cu candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea din sursă din sursă externă a 3 posturi vacante de agent (bucătar) la Penitenciarului Tulcea (centrul unității).

În urma desfășurării probei scrise de verificare a cunoștințelor teoretice, candidații au obținut următoarele rezultate:

AFIȘAT AZI, 24.03.2022 ORA 13⁰⁰

UNITATEA ORGANIZATOARE – PENITENCIARUL TULCEA				
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS				
trei posturi vacante de agent (bucătar) la Penitenciarul Tulcea (centrul unității)				
Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Nota obținută	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	PTTL_AB_008	7,00	ADMIS	

NOTĂ: Sunt declarați “admis” candidații care au obținut cel puțin nota 7 și care se clasează în limita numărului și categoriei de posturi scoase la concurs de unitatea pentru care au candidat.

- Candidatul nemulțumit de rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice, poate depune contestație în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de **25.03.2022 – vineri** și **28.03.2022 – luni**, până la ora 15⁰⁰.
- Contestațiile se depun/transmit de către candidați la Biroul de resurse umane din cadrul Penitenciarul Tulcea – unitatea organizatoare sau din unitățile unde aceștia au depus dosarul de concurs care va transmite de îndată contestațiile pe adresa de e-mail: ptulcea@anp.gov.ro
- Rezultatele soluționării contestațiilor la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice se vor afișa pe site-ul Penitenciarului Tulcea și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de **29.03.2022**.

PREȘEDINTE:			OBSERVATORI SINDICAL:
MEMBRI:			AM/NU AM OBIECȚII
1			-
2			
3			
4			
SECRETAR			AM/NU AM OBIECȚII
			-